
  

 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO  

CASA CIVIL  

 

 

 São Paulo,            de                     de 2015 

 

 

 

CC-nº 15/2015 

 

 

Senhor 1º Secretário 

 

 

 

 Tendo em vista o disposto no artigo 20, inciso XVI, 

da Constituição do Estado, venho transmitir a essa ilustre Assembleia, por in -

termédio de Vossa Excelência, manifestação a respeito da matéria relativa ao 

Requerimento de Informação nº 280/2015, de iniciativa do Deputado Alencar 

Santana Braga. 

 

 Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta 

consideração. 

 

 

 

 

 
  Edson Aparecido dos Santos  

 SECRETÁRIO - CHEFE DA CASA CIVIL 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Sua Excelência o Senhor Deputado Enio Tatto, 1º Secretário da Egrégia 

Mesa da Assembleia Legislativa do Estado.  



 
 

 

 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO 

GABINETE DO SECRETÁRIO 
Praça da República, 53 - sala 204 - CEP: 01045-903 

                     PROCESSO:         0280/2015 
                    ASSUNTO:          Requerimento nº 0280/2015 
 

  
      Trata o presente de Requerimento de Informação de autoria do 
Deputado Alencar Santana, solicitando informações sobre a reorganização das 
escolas da rede estadual de ensino nos municípios de Arujá, Ferraz de 
Vasconcelos, Itaquaquecetuba, Mogi das Cruzes e Suzano. 
 

1-Na proposta de organização escolar do Estado de São Paulo, qual ciclo 
será adotado em cada unidade escolar do Estado nos municípios de 
Arujá, Ferraz de Vasconcelos, Itaquaquecetuba, Mogi das Cruzes e 
Suzano 

2-Quantas escolas em Arujá, Ferraz de Vasconcelos, Itaquaquecetuba, 
Mogi das Cruzes e Suzano deixarão de ter aulas regulares e quantos 
estudantes serão afetados pelo fechamento dessas  escolas? 

Em Mogi das  Cruzes serão disponibilizadas as EE Dr. Arlindo Aquino de 
Oliveira, EE Profª Iracema Brasil de Siqueira, EE Profª Sueli Oliveira Silva 
Martins. Como consequência de disponibilização dessas escolas, 531 
alunos serão remanejados para escolas próximas. 
3- Qual a distância máxima será estabelecida entre a residência do 

aluno e a escola? Haverá transporte para os alunos, inclusive os do 
Ensino Médio? 

4- Qual será a destinação do espaço público das escolas onde não mais 
haverá aulas? 

  
 O Projeto de Reorganização Escolar foi suspenso no presente ano. 
 
  G.S., em   9    de   Dezembro   de  2015 
 

Assinado no original 
  

HERMAN JACOBUS CORNELIS VOORWALD 
Secretário da Educação 


